

纽约市召会周讯

第 65 期 主后 2021 年 2 月 28 日

通启

壹 华语圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466

密码：360666#

服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

祷告负担

1. 为大专特会作跟进祷告—为着东岸众召会所有大专生的特会已于周六（2 月 27 日）在线举行。这次特会的主题是“珍赏并享受神的话”
2. 为我们中间年长圣徒们的灵、与魂、与身子的健康，并为他们参与和享受召会生活祷告
3. 为有孩子的家庭得加强祷告
 - a. 主在每一个家里居首位
 - b. 许多父母们继续面对在家远程工作而孩子们远程或混合式上学的挑战，求主赐恩典和智慧给父母们
4. 为青少年祷告—上周青少年特会的跟进，同伴关系、青少年拿起彼此牧养的负担以及接触那些最近没有聚会的青少年
5. 为线上安那翰全时间训练祷告，并为部分学员住在毗努伊勒营区的安排祷告

6. 为主在美国的行动的往前，移民到中西部和东南部的十个目标城市并加强这十个城市的召会生活祷告：明尼苏达州的明尼阿波利斯；密苏里州的圣路易斯；肯塔基州的列克星敦；俄亥俄州的辛辛那提；宾夕法尼亚州的匹兹堡；维珍尼亚州的里士满；北卡罗纳州的夏洛特；南卡罗纳州的哥伦比亚；田纳西州的孟菲斯；佛罗里达州的奥兰多
7. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

2020 年秋季长老负责弟兄训练

主题：基督徒生活、召会生活、这世代的总结以及主的来临

第八周

在末后的日子对神有时代的价值，以转移时代

虽然我们都已经进入了主的恢复，我们却不该说，在这恢复中的每一个人都是得胜者。……我们只能说，在这恢复里的人，有较大的可能会成为得胜者。能否成为得胜者是在于你自己，在于你享受神的恩典有多少。……我们必须仰望主，使我们得着丰富、加强，越来越扎实，能以从妇人长到她刚强的部分里。但是不管你变得多刚强，切不要提早与妇人分开。……要留在妇人里面，作男孩子的部分，直到生产的时候来到。

我们怎样才能成为男孩子？你若要作男孩子的一部分，就必须吃得多，长得多，并且长得更强壮。用实际的话来说，就是必须多祷告，多花时间与主在一起，多吃主的话，多经历主，在生命里多有长进，多对付消极的事。别人说闲话，你不说闲话；别人不祷告，你祷告得更多。虽然你不该脱离妇人，但你该与别人有所不同。妇人是一般的，但属男孩子这一部分的人，却有几分特别。在主的恢复中，有许多亲爱的弟兄姊妹是平平常常的，他们的胃口很小，不愿意多吃。但你若要在男孩子里有分，就不该是平平常常的，

必须要出众、清明、慎重。你得有好胃口，并且时时刻刻与主有个人直接的对付。……你是不是在男孩子里面，就看你对神的心意、神的行动以及神永远经纶的反应如何。你若日以继夜地往前，直到将自己完全彻底摆在神的经纶里，这样你就可能成为男孩子的一部分。（摘自第三日）

团体追求：《圣经中的基本启示》第三章：那灵的应用

信息选读

权柄的祷告

权柄的祷告是与作得胜者有关系的。基督徒如果不知道这个，就不能作得胜者。我们要记得，坐在宝座上的是神，是我们的主耶稣，服在宝座下面的是仇敌。惟有祷告能转动神的能力。神的能力没有一个能够转动它，只有祷告。所以祷告是顶需要的。如果不祷告的话，就不能好好地作得胜者。知道什么是权柄的权柄，才知道什么是祷告。得胜者最要紧的工作，就是他能将宝座上的权柄带下来。今天只有一个宝座—神的宝座—是掌权的，是远超过一切的。要有分于那祷告，就必须祷告。所以祷告是十分需要的。凡能动宝座的，就必定能动一切。我们必须看见基督升天是远超过一切，我们必须看见万有都服在祂的脚下，因此我们可以用这宝座的权柄来管理一切，因此我们每一个都必须学会这权柄的祷告。

所以每一个奉主名的人，在地上都是主的代表。我们是神的使者。……我们不只要服神地位上的权柄，我们在生活上，在实行的事情上也要服神的权柄。

末了，在这里有一个严肃的警告，就是我们必须服在神的权柄之下。我们若不服在神的权柄之下，我们就不能有权柄的祷告。我们不只要服神地位上的权柄，我们在生活上，在实行的事情上也要服神的权柄。不然，就不能有权柄的祷告。……狮子为什么会咬那神人呢？是因他不听神的话。（王上十三 20~25。）但以理在狮子洞里怎么不被狮子咬伤呢？因他在神面前无辜，在王面前也没有行过亏损的事，所以神差遣使者封住狮子的口（但六 22）。毒蛇不能咬伤神忠心的仆人保罗的手（徒二八 3~6），虫子却能咬死骄傲的希律（徒十二 23）。弟兄姊妹，你若是服在神的权柄之下，鬼就怕你，也服在你的权柄之下。

（摘自《教会祷告的职事》第四篇“权柄的祷告”第四和六部分）

经节选读

启示录十二 5

十二 5 妇人生了一个男孩子，是将来要用铁杖辖管万国的；她的孩子被提到神和祂的宝座那里去了。

以弗所书 四 15~16

四 15 惟在爱里持守着真实，我们就得以在一切事上长到祂，就是元首基督里面；

四 16 本于祂，全身借着每一丰富供应的节，并借着每一部分依其度量而有的功用，得以联络在一起，并结合在一起，便叫身体渐渐长大，以致在爱里把自己建造起来。

彼得后书三 11, 18

三 11 这一切既然都要如此销化，你们该当怎样为人，有圣别的生活和敬虔，

三 18 你们却要在我们的主和救主耶稣基督的恩典和知识上长大。愿荣耀归与祂，从现今直到永远之日。阿们。